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Н а у к о в о - п р о п а г а н д и с т с ь к і  з а х о д и

Сільськогосподарська техніка на Міжнародній
виставці  «АгроКомплекс 2017»

УДК 631.3:061

На Міжнародній виставці «АгроКомплекс 2017», яка відбулась 31.10-02.11.2017 р. в Києві, було представле-
но 300 компаній із 12 країн світу.

Організатор виставки – ТОВ «Київський міжнародний контрактовий ярмарок». Активно підтримали виставку
Федеральне міністерство продовольства та сільського господарства Німеччини, Українська аграрна конфеде-
рація та асоціація «Український клуб аграрного бізнесу».

«АгроКомплекс 2017» був насичений численними заходами. Відбулося понад 40 практичних конференцій,
семінарів, круглих столів. 

Традиційно були представлені такі виставкові розділи та спеціалізовані експозиції:
техніка та обладнання, селекція та насінництво,  агрохімія та засоби захисту рослин, біологічні препарати,

внутрішньогосподарська логістика, IT- технології,  альтернативна енергетика, фінансові та страхові послуги.

Ключові слова: «АгроКомплекс 2017», Київ, сільгосптехніка, альтернативна енергетика, насінництво, біо-
препарати, агрохімія.
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Вступ. Враховуючи запити учасників попередніх
виставок та стрімкий розвиток сільського господарст-
ва, організатори виставки перейшли до нового фор-
мату співпраці з постачальниками технологічних
рішень та агровиробниками – не просто створили
можливість знайти партнерів, а тестували те, що про-
понує ринок, отримували результати і доводили їх до
цільової аудиторії.

Вперше в рамках Міжнародної виставки
«АгроКомплекс 2017» відбулась конференція: «Від
виживання до розвитку. Успішний досвід використан-
ня інструментів кооперації та фінансово-кредитних
інститутів». На ній були презентовані успішні історії
кооперації різних видів у сільському господарстві та
діючі грантові програми розвитку малих те середніх
фермерів. 

Водночас, кожен відвідувач мав змогу долучитися

до круглого столу «Аграрна Україна. Концепція світової
першості», який відбувся в перший день виставки. 

Основна ідея: досягнення цілісного бачення всіма
ключовими гравцями агропромислового комплексу
концепції і механізму формування на міжнародному
рівні першості України як розвиненої індустріально-
аграрної держави. 

Основна частина.
Із фірм, які зацікавили нас змістовними експозиція-

ми, слід відзначити такі:
ТОВ «Краснянське СП «Агромаш» – лідер серед віт-

чизняних виробників ґрунтообробної техніки, виготов-
ляє високопродуктивні, енергоощадні машини:

для глибокого обробітку грунту – модельний ряд
важких дискових борін серії БДВП;

для поверхневого обробітку ґрунту – дослідні легкі
борони серії БДЛП;
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для одночасного поверхневого обробітку ґрунту та
глибокого розпушення – диско-чизельні агрегати;

для прогресивних технологій щадного землероб-
ства спільно зі світовим лідером виробництва ґрунто-
обробної техніки – французькою фірмою AGRISEM
International:

модельний ряд лущильників-дискаторів для
поверхневого обробітку грунту.

Для організації сушіння насіння зернових, зернобо-
бових, олійних і круп’яних  культур у господарствах
виготовляється сумісно з Хорватською фірмою Seting
Inzenjering модельний ряд зерносушарок серії ЗСШ
«Краснянка».

- для обробітку ґрунту різного механічного складу
культиватори серії К та важкі культиватори серії КВ;

- зчіпки гідрофіковані серії ЗГ.

ТДВ «Львівагромашпроект» – головна організація в
Україні, яка займається науково-дослідними і про-
ектно-конструкторськими роботами зі створення і
випуску найновіших моделей машин для хімічного
захисту. Серед її розробок – такі:

- протруювачі насіння камерні/шнекові;
- протруювальні комплекси з таруванням зерна та

подальшим зашиванням у мішки;
- штангові обприскувачі серії ОПШ з баками на

2400 та 3500 л та шириною захвату штанги 18, 21, 6, 24
і 27 м;

- вентиляторні обприскувачі серії ОВП;
- дезінфекційні установки;
- навантажувачі зерна.

Підприємство надає такі послуги:
- переобладнання машин імпортними комплекту-

вальними вузлами та деталями;
- ремонт техніки як у господарствах, так і на своїй

виробничій базі;
- забезпечення запасними частинами;
- проведення навчання спеціалістів раціональним

прийомам експлуатації машин.
ТДВ «Львівагромашпроект» поставляє сертифіко-

вані машини, забезпечує технічне обслуговування і
гарантійний ремонт, виконує замовлення в найкорот-
ші терміни за помірними цінами.

ТОВ «Спецелеватормлинмаш» пропонувало інно-
ваційну нетравмувальну технологію підготовки висо-
корепродуктивного насіння різних сільськогоспо-
дарських культур за фракціями 

Нетравмувальна технологія підготовки насіння за
фракціями дозволяє з насіннєвого матеріалу виділити
насіння високих посівних і врожайних якостей, істотно
підвищити врожайність, зберігаючи родючість ґрунту.

Технологія заснована на принципах:
- недопущення макро- і мікротравмування насіння

на всіх етапах обробки;
- калібрування насіння враховує його виповненість,

насіння калібрується за об’ємом;
- сепарація насіння за щільністю виконується

виключно за фракціями;
- передпосівна обробка насіння включає роздільне

нанесення препаратів для захисту від хвороб і шкідни-
ків, а також нанесення мікробних препаратів.

Ця технологія впроваджується не тільки в Україні
(Інститут рослинництва ім. В.Я. Юр’єва, ВНІС, фірми
«Рост Агро», «Земля і Воля», «Степова» та інші селек-
ційні і насіннєві центри), але і в інших країнах (Росія,
Казахстан, Парагвай, Аргентина).

Результати показують, що на сьогодні це найдоско-
наліша технологія підготовки насіння.

ТОВ «Спецелеватормлинмаш» розробляє, виготов-
ляє і постачає як комплекси повного циклу обробки,
так і автономні модулі очищення насіння після комбай-
на, калібрування насіння, сепарації насіння за щільні-
стю, передпосівної обробки, які розміщуються окре-
мо, що дозволяє, по-перше, встановлювати їх неза-
лежно від загального комплексу, а по-друге, легше
проводити їх очищення після зміни культури або
репродукції.

Все обладнання, яке виготовляє ТОВ
«Спецелеватормлинмаш», не допускає ні макро-, ні
мікротравмування, максимально самоочищається.

Рис. 2 – Обладнання ТДВ «Львівагромашпроект» на виставці

Рис. 3 – Стенд ТОВ «Спецелеватормлинмаш» на виставці

Рис. 1 – Експозиція ТОВ «Краснянське СП «Агромаш» на
виставці
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Компанія «БТУ-Центр» – це провідний український
виробник мікробних біопрепаратів. Вона присутня на
ринку України з 1999 року. Її основні напрямки діяльно-
сті – це виробництво:

- мікробних біопрепаратів для рослинництва (біо-
інокулянти, біоактиватори, біофунгіциди, біокомплек-
си, біоприлипачі та біодеструктори); 

- ферментних кормових добавок для тваринництва;
- мікробних біопрепаратів для нафтогазовидобув-

ної промисловості.
Компанія «БТУ-Центр» пропонує комплексний під-

хід для вирішення різних проблем.

Компанія «Бондіолі і Павезі Україна» заснована у
2005 році та є дочірньою компанією групи «Bondioli &
Pavesi». З дати свого
заснування компанія
тісно співпрацює з
виробниками сільсько-
господарських, проми-
слових та будівельних
машин, надаючи ком-
плексну технічну і комер-
ційну підтримку щодо
приводу вузлів та агре-
гатів. Кваліфікований
персонал та широкий
асортимент продукції,
наявної на складі, в змозі швидко задовольнити потре-
би вибагливих покупців.

Висновки. На виставці «АгроКомплекс 2017» була
широко представлена техніка для аграрного сектора
України, біологічні препарати, альтернативна енерге-
тика, селекція і насінництво, агрохімія та засоби захи-
сту рослин.

Аннотация. На Международной выставке
«АгроКомплекс 2017», которая состоялась 31.10-
02.11.2017 г. в Киеве было представлено 300 компа-
ний из 12 стран мира.

Организатор выставки – ООО «Киевский междуна-
родный контрактовый ярмарок». Активно поддержали
выставку Федеральное министерство продоволь-
ствия и сельского хозяйства Германии, Украинская
аграрная конфедерация и ассоциация «Украинский
клуб аграрного бизнеса».

«АгроКомплекс 2017» был насыщен многочислен-
ными мероприятиями. Состоялось более 40 практи-
ческих конференций, семинаров, круглых столов.

Традиционно были представлены такие выставоч-
ные разделы и специализированные экспозиции:

техника и оборудование, селекция и семеновод-
ство, агрохимия и средства защиты растений, биоло-
гические препараты, внутрихозяйственная логистика,
IT-технологии, альтернативная энергетика, финансо-
вые и страховые услуги.

Summary. At the International Exhibition
"AgroComplex 2017", which was held on October 31,
2017 in Kyiv, 300 companies from 12 countries of the
world were presented.

The exhibition's organizer is Kyiv International
Contract Fair LLC. The exhibition was supported by the
Federal Ministry of Food and Agriculture of Germany, the
Ukrainian Agrarian Confederation and the Association
"Ukrainian Agribusiness Club".

AgroComplex 2017 was full of numerous events. More
than 40 practical conferences, seminars, round tables
took place.

Traditionally, the following exhibition sections and
specialized expositions were presented:

machinery and equipment, breeding and seed pro-
duction, agrochemicals and plant protection products,
biological products, internal logistics, IT technologies,
alternative energy, financial and insurance services.

Рис. 5 – Електронні блоки управ-
ління компанії Bondioli & Pavesi

(Італія)

Стаття надійшла до редакції 24 січня 2018 р.

Рис. 4 – Експозиція компанії “БТУ-Центр” на виставці


